
平成２４年度 鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会 第４回会議 会議録 

 

１  開催日時 ： 平成２５年 １ 月２４日（木）１４：００～１５：１０ 

２  会  場 ： 鎌ケ谷市総合福祉保健センター ４階 研修室 

３  出 席 者 ： ①委 員 １２名   

菅野会長、林副会長、豊田副会長、古瀬委員、片平委員、石田委員、 

有山委員、五十嵐委員、石井委員、川崎委員、井手委員、奥野委員 

         ②事務局 ３名  

佐山クリーン推進課長、吉松クリーン推進課長補佐（業務係長）、塩澤 

４ 傍聴者人数  傍聴者０名  

５  会 議  

会議に先立ち、新しく委員になられた石井委員の自己紹介が行われた。 

また、青年会議所の役員交代により、佐藤委員から小沼委員へ交代することを報告し

た。 

議事録の署名は、名簿順で奥野委員と古瀬委員を選出。 

 

議 題（１）推進団体表彰について 

鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会設置要綱第３条第 7号の規定に基づき、快適なまち 

づくりを目的としてごみの散乱防止に貢献した者を表彰するため、鎌ケ谷市ごみの散乱

のない快適なまちづくり推進団体等表彰要領の表彰基準に該当する被表彰者の選考と決

定を行った。推進団体表彰５団体、委員推薦団体表彰１団体、委員推薦個人表彰１名。 

 

  会 長   それでは、議題に移りまして議題（１）推進団体表彰について、事務局

より説明願います。 

 

        （事務局より推進団体等表彰要領について説明し、団体名、活動場所、

活動日、活動実績、団体の概要や経歴について説明） 

 

  委 員   個人表彰の生年月日はあるのですが、認定年月日がないので必要ないと

いうことですか。認定（推進団体認定）していなくてもよいということで

しょうか。 

  事務局   委員推薦の個人表彰では、清掃美化活動の実践に顕著な実績がある者で

概ね３年以上となっております。 

委 員   以前は認定されていないといけないということでしたが、よろしいので

しょうか。 

  事務局   規定では概ね３年以上の実績がある者で、認定がなければいけないもの

ではありません。 

会 長   委員推薦の表彰は、以前からこういう行為を３年以上やっているので問

題ないということでよろしいですか。 

  事務局   そのとおりです。 



  委 員   認定団体として登録していなくてもよいということですね。 

会 長   認定団体であるか認定団体でないかは関係ないということですか。 

  事務局   認定していない団体や個人でも美化活動の実践に顕著な実績がある者で

概ね３年以上であれば、委員の推薦により候補者になります。 

  会 長   認定はどのような形でされているのですか。知っている団体をクリーン

推進課で認定しているのですか。 

  事務局   推進団体認定の申請書に、団体の構成や主な活動に関する実施計画書を

添えて申請していただき、市長が認めた者に対して認定しております。 

  会 長   認定されることでの特典は、清掃用具を貸してもらえるということです

か。 

  事務局   清掃道具やベストをお貸しすることになります。 

会 長   他にご意見がないようですので、今回審査した６団体及び個人１名につ

いて採決しますが、委員の拍手をもって決定するということでよろしいで

しょうか。 

        （委員拍手） 

  会 長   ありがとうございます。被表彰者として決定いたします。それでは、表 

彰式の日程について、事務局より説明願います。 

事務局   表彰式の日程は、平成２５年３月２１日（木）午後２時から市役所６階

第１・２委員会室の予定でお願いします。 

  会 長   事務局からありました日程ですが、事務局の日程案でよろしいでしょう

か。 

        （意見なし） 

  会 長   表彰式は平成２５年３月２１日（木）午後２時からといたします。表彰

式に向けて、事務局は準備を進めてください。 

 

議 題（２）ごみの散乱のない快適なまちづくりキャンペーンの蛍光反射ベストのデザイ

ンについて 

   前回の会議で、ごみの散乱のない快適なまちづくりキャンペーンの蛍光反射ベスト

に入る文字の大きさについて結論が出なかったので、再度、委員にご意見を伺った。 

 

  事務局   キャンペーンで瞬時に鎌ケ谷市だと分かってもらうためには、背中に「鎌

ケ谷市環境美化対策推進協議会」という文字の大きさでは、小さくなり読

みにくいということでしたので、３通りの見本を用意した中から、ご意見

をいただきたいと思います。  

委 員   「鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会」ですと、文字の大きさは小さく見

えにくい。「鎌ケ谷市」は表に書いてありますから、「鎌ケ谷市」が入って

いなくてもよいのではないでしょうか。 

  委 員   「環境美化協議会」は簡略化したものですが、文字は大きくて遠くから

もわかりやすいと思いますが、「環境美化対策推進協議会」と入っていた方

が良いと思います。 



  委 員   「環境美化対策推進協議会」は「環境美化協議会」と見た目に差はない

と思います。 

会 長   多数決を採りたいと思いますが、挙手でお願いしたいと思います。 

「環境美化対策推進協議会」がよろしいでしょうか。 

全員賛成。 

        「環境美化対策推進協議会」のデザインで決定することにいたします。 

  事務局   このデザインで進めてまいります。 

 

 

報 告  リサイクルフェアの結果について 

 

  会 長   次に報告がありますので、事務局より報告願います。 

  事務局   リサイクルフェアの結果について報告させていただきます。 

第１８回リサイクルフェアは、第２５回鎌ケ谷市産業フェスティバルに

出展の形で行いました。 

        産業フェスティバル来場者は１０月２７日（土）７，１９３人、１０月 

       ２８日（日）６，３０７人、計１３，５００人でした。 

        ２７日は川崎委員、片平委員、２８日は井手委員、安東委員にお手伝い

をいただきましたのでお礼とともに報告させていただきます。 

        リサイクル品の販売結果は、２日間の合計５２，７００円で、協議会の

収入といたしました。 

        ちばレジエコサポーターの宣言件数は、２日間の合計７０人でした。 

  会 長   リサイクル品は完売したのですか。 

  事務局   ほぼ完売しました。 

  会 長   前回に比べ、売り上げは上がりましたか。下がりましたか。 

  事務局   前回に比べて下がりました。 

  会 長   他に何かありませんか。無ければこれを持ちまして会議を終わりたいと

思います。ありがとうございました。 

 

その他特になく閉会 

 

会議録署名人の署名 

  以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するために次に署名する。 

 

平成２５年 ２ 月 ８ 日 

氏名  奥野 寛    

 

氏名  古瀬 洋司   


